



铜锣湾维多利亚幼儿园暨国际幼儿园 铜锣湾维多利亚国际幼儿园

Causeway Bay Victoria Kindergarten and International Nursery

Causeway Bay Victoria International Kindergarten



本校开设不同的班制，以配合两岁至六岁幼儿的需要。

语言设置：采用一师一语言

我们相信母语发展对保持幼儿文化身份认同及情绪稳定性十分重要。让幼儿在适合的语言环境下，巩固和优先发展其母语。待母语稳固后，幼儿将能更有效地学习第二语言。

为此，学校根据幼儿发展的需要，在 **PN** 和 **K1** 开设设有「两文三语班」和「英普班」两种班制，推行適切及发展性的语言学习措施：每个班「一师一语言」，让幼儿在自然的、全沉浸式的情境中学习多种语言。

两种班制的师生比例大致相同。

班制介绍：

两文三语班:

- 课堂采用英语、粤语及普通话为教学语言，共同实施探究式学习。
- 英文和中文同等重要，每天小组学习时段由三种语言的老师(英/粤/普)分别带领活动。
- 粤/普老师共同增进幼儿的中文学习。普通话老师和粤语老师均由经验丰富的老师担任，普通话老师均获国家语委普通话水平测试二级乙等以上证书。
- 英文课程全部由专业的并以英语为母语的老师任教，透过游戏、歌谣及其他学习活动，让幼儿在自然环境下发展听说能力，并作阅读及书写的准备。

英普班:

- 原则上是为母语为普通话或英语之幼儿而设。
- 课堂采用英语及普通话为教学语言，共同实施探究式学习。
- 英文和中文同等重要，每天小组学习时段由英/普不同语言的老师带领活动。

- 英文课程全部由专业的并以英语为母语的老师的任教，透过游戏、歌谣及其他学习活动，让幼儿在自然环境下发展听说能力，并作阅读及书写的准备。
- 英普班一般配置两个普通话老师，普通话老师均获国家语委普通话水平测试二级乙等以上证书。

当幼儿升入 K2 时，学校为所有学生提供学习两文三语的机会。家长可根据家庭语言环境、孩子的语言发展状况以及未来的发展规划，进行适当选择。

- **CEP（粤/英/普）班：**此班将以粤语和英文为主要教学语言，辅以普通话。
- **PEC（普/英/粤）班：**此班将以普通话和英文为主要教学语言，辅以广东话。

这两种班制都是沉浸式语言学习环境，只是语言占比不同。不同语言的老师以其母语为媒介而开展各项活动，让学生在宽松、自由的氛围中，有机会用不同语言进行深入的思考，促进幼儿多种语言和高阶思维的发展。

